

29 мая в городской библиотеке им. П. Бажова состоялась ежегодная встреча главы города с населением. Правда, назвать это, с позволения сказать, мероприятие полноценным по своей сути – язык не поворачивается. Два часа очередных «сказок» от самого главного «сказочника» муниципалитета – Виктора ГРИШИНА – на этот раз возмутили даже тех, кто в тот день находился в зале, но отчего-то промолчал.

ГЛАСНОСТЬ С ДУШКОМ ЦЕНЗУРЫ

Гневные звонки и обращения недовольных политической «мантрой» первого лица начали поступать в редакцию ИД «РЕЗОНАНС» буквально на следующий день. На вопрос, почему предпочли отмолчаться, все как один заявили: мол, вы знаете, город маленький, все друг с другом повязаны... «Сами понимаете, ежели чего, «головы наши полетят», и куда потом деваться?»

Как сотрудник независимой прессы и свободный в этом смысле человек, позицию людей понимаю и отчасти принимаю. Однако, как гражданину России мне сложно с ней согласиться. Ведь, в противном случае, как справед-



в том мультике про попугая Кешу: «Эх вы! Жизни не нохали! А я цельное лето, цельное лето: утром покос, вечером надои, то корова опоросится, то куры понеслись... А тут вишня взошла! Свекла заколосилась!.. Пашешь как трактор... А ежели дождь во время усушки, а?..» В общем, пашет Виктор Васильевич как «трактор», и вопросов – не задавать! Между тем, они были, и еще какие!

ВМЕСТО ФАКТОВ – БОЛТОВНЯ

Вместо совхоза «Таежный» В. Гришин «привез» нас в колхоз «Светлый путь». «Какой светлый – не видно ж ничего!» – пытался возразить журналист. «Завтра рассветет – все и увидишь!» – парировал Гришин, если говорить словами из знаменитого мультика. В общем, как обозначил глава, для «Таежного» делается все и даже больше. Оказывается, чьи только пороги не обил в области наш мэр, чтобы, наконец, решить большую дилемму, даже дошел до Москвы – Министерства имущества России. Надеясь, ноги не стер до колен. С совещаний-то у больших людей по проблемам этого производственного комплекса он не вылезает. С оптимизмом в голосе озвучивает Гришин размер тамошней заработной платы – **13 тыс. 800 руб.!** И только после повторного обращения к нему независимого журналиста Виктор Васильевич с неохотой, но все-таки признал факт задержки выплаты зарплат на предприятии, чья задолженность составляет ни много ни мало **1,5 млн рублей**. На вопрос, смог бы глава прожить на **1 тыс. 200 руб.** (!) в месяц – именно столько сотрудники «Таежно-

ста, у нас работают два контролируемых органа: внутренний и внешний. Мало того, есть прокуратура. Она всегда открыта, так скажем, для замечаний относительно деятельности органов самоуправления. Уверю вас, (прим. еще бы поклялся) она очень серьезно проверяет нашу работу. Контроль осуществляют как финансовые организации Свердловской области, так и РФ – их больше 23-х. К ним относится и Федеральная антимонопольная служба». Интересно, почему тогда она до сих пор не отреагировала на грубейшие нарушения, которые имеют место быть на МУП «Хлебокомбинат», чья себестоимость продукции продолжает оставаться выше продажной цены на товар? «Раз подобное допускается со стороны контролируемых структур, значит, в ФАСе у В. Гришина, имеется «свой» человек, покрывающий этот факт», – полагают эксперты. Ситуацию в цифрах по хлебокомбинату В. Гришин, естественно, не обрисовал. Дойдя до передачи сетей градообразующим предприятием муниципалитету, глава предпочел отбрехаться, словно он находится на базаре, уловив отчего-то единственный смысл адресованных ему вопросов в том, что корреспондент желает столкнуть его лбом с главным энергетиком «ЭХП» Н. КОЗУБЕНКО. После – немногочисленная и немногословная публика вдруг «проснулась» и бросилась «закидывать помидорами» представителя редакции независимой газеты. На этом диалог прессы

ЯРЛЫК «СКАЗОЧНИКА»

Об итогах встречи главы округа В. Гришина с жителями

ливо однажды подметил легендарный Ю. ШЕВЧУК, мы превратимся в «огромные стада безмозглых овощей».

Сегодня в Лесном сложились чрезвычайно циничные отношения к свободе печати. Ровно год назад, в мае 2013-го, главный редактор журнала «Журналист» Г. МАЛЬЦЕВ прямо назвал вещи своими именами: «Власть всегда что-то скрывает, а пресса что-то роет. Но это не повод ее так явно не любить и топтать. СМИ вяжут по рукам и ногам. Налицо ужесточение правил игры, а то и вообще игра без правил. Власть никогда не жаловала прессу, но хотя бы с ней периодически разговаривала. В настоящее время пресса готова взять на себя большие обязательства. В стране идут болезненные процессы, объявлена борьба с коррупцией. Это требует мобилизации СМИ, более активного их участия в этой работе, уверенности в своей деятельности, поддержки, поощрения. А мы имеем – гробы с товарищами по цеху и детей-сирот. Вопрос прост: хотят ли чиновники стране процветания, а народ сделать счастливым и честным? Если да, то нужны независимые и уверенные в завтрашнем дне СМИ. Но почему-то их мало. Как теперь говорят – отсутствует социальный заказ...»

К чему это все? Да к тому, что на протяжении всего действия сперва представителю неподконтрольного СМИ, как «пятой точке», слова не давали. Затем – в ответ на серьезные и, по выражению главы администрации Ю. ИВАНОВА, «системные» вопросы – журналист «Радара» отхватил неслабую порцию профессиональных оскорблений пополам с политическим хамством в виде отключения микрофона по причине якобы сдохшей в нем батарейки и тыканья в собственную спину администратора встречи А. КУЗНЕЦОВА, по видимости, отработывающего собственный годовой доход в **844 тыс. руб.** с требованием отдать микрофон. Зато у Гришина электроакустический прибор работал не только исправно, но и в усиленном режиме. Словом, нужная психологическая атмосфера для избирателя, по ходу, к тому же «купленного» (аудитория – всего порядка двух десятков пенсионеров, периодически как по заказу аплодировавшая троекратным «Ура!»), была подобрана блестяще. Постарался Виктор Васильевич для создания отменного пиара. Пересказывать его отчет – нет весомых причин. Вся политическая «возня», судя по характеру публичного выступления, укладывается по типу, как

го» получают сегодня за свой нелегкий труд, – Гришин с улыбкой ответил: «Нет, конечно!» Но, проблеме они – господа чиновники – знают и будут дальше якобы плотно заниматься ею.

Красиво воды налил градоначальник, в том числе, когда разговор зашел про банную тему. Не ответив, почему после пожара в 2012 году проверки СЭС не последовало, Гришин принялся уводить разговор в сторону.

«Сегодня на территории округа проходит 52% плановых проверок, а внеплановых – 48%, – пояснил В. Гришин. – Мы вместе с прокуратурой и санэпидемслужбой инициировали комплексное обследование муниципальной бани на 35 квартале **23 мая 2013 года**. В настоящее время, исходя из моих пожеланий, запросов жителей и СМИ, проверять объект повторно – не представляется возможным. От СЭС мы слышим: «Ребята, извините, придем только через три года, т.к. принятые Президентом РФ, Правительством СО акты не позволяют нам делать это чаще». Ведь чтобы сделать экономику альтернативной, надо развивать малое и среднее предпринимательство. Иной приток инвестиций в город маловероятен. А другого регулятора в наших, особенно закрытых, городах просто нет. Не надо кошмарить местный бизнес». Все смел в кучу Виктор Васильевич. И даже на защиту местного бизнеса встал, сам себе противореча. Потому как активно принялся защищать «родной» «Магнит» во второй половине встречи. Гришинский опрос жителей, видать, придуманный им на ходу, показал, что значительной части горожан качество продуктов в «Магните» нравится куда больше, чем продукция местных предпринимателей! Спрашивается, так кто ж в реальности кошмарит местный бизнес?..

Далее. Следуя официальной статистике, которая, по уверениям ведущего оратора, находится не за семью печатями, в 2013 году объемы строительных работ выросли аж на **17,5%** к уровню 2012-го. Между тем, если брать объективные цифры по строительству за период 2009-2014 гг. в квадратных метрах, выводы будут куда интереснее и гораздо менее оптимистичные, уверены те, кто пришел послушать доклад чиновника.

Для сведения лесничан, считающих, что во власть идут люди, которым обязательно нужно что-то прихватизировать, Виктор Васильевич пояснил. «Пожалуй-

с властью подошел к концу. В итоге из 17-ти тщательно подготовленных главе ГО «Город Лесной» вопросов, полностью не был отражен ни один. Специально для горожан, мы опубликуем их, чтобы каждый смог объективно оценить степень их важности.

«БАННАЯ» ТЕМА

Здание бани № 2 имеет высокую степень износа и находится в аварийном состоянии. На каких основаниях СЭС не проверяет ее уже несколько лет подряд?

Предлагаем Вам инициировать полное обследование здания бани надзорными органами и СЭС для исключения угрозы жизни ее посетителей (жителей Лесного).

Последний визит представителей санэпидемслужбы зафиксирован в марте 2009 года. Тогда выявили 9 нарушения санитарного законодательства и 2 нарушения ГОСТ. В 2012 году в бане на 35-ом кв. случился пожар – СЭС опять не приехала. Противопожарная служба туда носа не кажет. Как это понимать?

ТАЕЖНЫЙ

Когда и какие действия предпринимались лично Вами и администрацией по изменению сложившейся ситуации в лучшую сторону, как для работников совхоза, так и для организации в целом?

ХЛЕБНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Известно, что на хлебокомбинате идет якобы его модернизация: внедряется и апробируется новое оборудование. Удалось ли руководству этого МУПа снизить себестоимость продукции или она до сих пор остается высокой? Прокомментируйте желательность в цифрах.

Сетевой вопрос Согласно трехстороннему соглашению между комбинатом, городом и областью, за два года «Электротехприбор» потратил более 110 млн рублей на реконструкцию сетей водоснабжения и водотока. Каковы итоги у муниципалитета? Сколько денег было вложено в реконструкцию за этот период и какие работы проведены? Просьба не путать со строительством водовода на г. Липовой, речь идет о реконструкции.

Ю. ПРЕСС

Фото А. БУЙБАРОВА

(Продолжение в «Резонансе» на с. 2)

В магазине «кубышка» (секонд-хенд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал)
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
СБ - с 11 до 16 час.,
ВС - с 11 до 15 час.

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь юридической фирмы «ЛиС». Звонить по телефонам: **89221457407** или **89028782223**. Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО, и многое другое.

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн-пт с 11:00 до 15:00
Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ г. Лесного –

старейшая автошкола города – обладает солидной материальной базой, прекрасно оборудованным автодромом, учебными классами, в том числе компьютерным.

В учебном процессе применяются компьютерные автотренажеры, которые значительно облегчают обучение. Опытные преподаватели и инструкторы Вождева Вдумчиво и качественно ведут учебный процесс.

Набор на курсы ведется ежемесячно на все категории авто и мототранспортных средств, от скутера до автобуса. Допускается рассрочка оплаты обучения.

Приглашаем всех желающих.

Обращайтесь по адресу: Лесной, Коммунистический проспект, 3 (приемная). Телефоны: 9-83-71, 9-83-72



кооператив
Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
г. Лесной, ул. Ленина, 64 (1 этаж)
6-64-90 8-922-615-6596

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–30 т
услуги экскаватора, автокрана,
ямбура и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



ДОСТАВКА

Тел: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55